



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Держмолодьспорт України

вул.Еспланадна, 42, м. Київ, 01601,

факс: (044) 289-12-94, тел.289-03-66, 289-12-64, E-mail:correspond@dsmsu.gov.ua

04.04. 2013 № 4.3/2229
на № _____ від _____

Федерація стрільби з
блочного лука України
м. Одеса, вул. Рішельєвська
12/12, 65026

Державна служба молоді та спорту України уважно розглянула ваш лист від 26.02.2013 №155 щодо взаємовідносин між Держмолодьспортом та Федерацією стрільби з блочного лука України і повідомляє.

1. Щодо внесення змін до Єдиної спортивної класифікації України.

Федерацією стрільби з блочного лука України надано пропозиції щодо внесення змін до Єдиної спортивної класифікації України (далі - ЄСКУ) з виду спорту – стрільба з блочного лука, але протоколи міжнародних та всеукраїнських змагань за останні три роки не подано. У зв'язку з цим немає можливості здійснити аналіз зазначених протоколів та прийняти відповідне рішення щодо внесення змін до ЄСКУ. Після надходження зазначених документів, Держмолодьспортом будуть розглянуті пропозиції щодо внесення змін до ЄСКУ.

2. Щодо процедури присвоєння спортивних звань.

Спортивні звання присвоюються відповідно до "Положення про Єдину спортивну класифікацію", яка зареєстрована в Міністерстві юстиції України 11 січня 2013 року за № 106/22638, а саме: документи про присвоєння спортивного звання протягом 20 календарних днів розглядаються відповідним структурним підрозділом Держмолодьспорту, до компетенції якого належить вид спорту, і за результатами розгляду подає свої висновки та пропозиції до структурного підрозділу з нагородної діяльності Держмолодьспорту, який впродовж 10 календарних днів готує проекти наказів про присвоєння спортивних звань або про відмову у присвоєнні спортивних звань та письмово повідомляє установу, що порушила клопотання, про присвоєння спортивного звання.

3. Щодо виділення коштів для неолімпійських видів спорту та використання їх на спортивні заходи.

Розподіл державних коштів на рік здійснюється відповідно до категорійності неолімпійських видів спорту. Критерії для неолімпійських видів спорту визначені у наказі Держмолодьспорту від 26.12.2012 № 5226 "Про деякі питання комплектування національних збірних команд з видів спорту, визнаних в Україні". Відповідно до зазначених критеріїв, вид спорту – стрільба з блочного лука відноситься до III категорії неолімпійських видів спорту.

Використання державних коштів на проведення спортивних заходів здійснюється відповідно до Інструкції про службові відрядження в межах України та за кордон, затвердженої наказом Міністерства фінансів від 13.03.1998 № 59, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 31 березня 1998 р. за № 218/2658. Відшкодування витрат (проїзд, проживання тощо) здійснюється тільки на підставі документів (в оригіналі), що засвідчують вартість понесених витрат, із зазначенням форми їх оплати (готівкою, чеком, платіжною карткою, безготівковим перерахунком).

4. Щодо забезпечення спортивною формою членів збірних команд України.

Спортивною формою забезпечуються спортсмени збірних команд України та тренери штатних збірних команд України відповідно до затверджених Держмолодьспортом списків збірних команд України з видів спорту.

Проте, враховуючи недостатність коштів, закупівля спортивної форми здійснюється в межах обсягу видатків, передбачених відповідною статтею Державного бюджету України на зазначені цілі.

Водночас повідомляємо, що у 2013 році для неолімпійських видів спорту було виділено 476 комплектів спортивної форми, яка була поділена між неолімпійськими видами спорту.

Види спорту, які не подали списки збірних команд України на 2013 рік, при розподілі спортивної форми не розглядались.

5. Щодо присутності представника Держмолодьспорту на всеукраїнських змаганнях.

Враховуючи, що кожний провідний тренер в Держмолодьспорті відповідає за 5 - 12 неолімпійських видів спорту, а також те, що фінансування для неолімпійських видів спорту здійснюється не в повному обсязі, провідний тренер, який відповідає за вид спорту, не завжди має можливість бути присутнім на всіх всеукраїнських змаганнях.

6. Щодо співпраці Федерації стрільби з блочного лука України з Держмолодьспортом.

Центральний орган виконавчої влади у сфері фізичної культури і спорту співпрацює зі спортивними федераціями відповідно до Закону України "Про фізичну культуру і спорт". Розвитком неолімпійських видів спорту в центральном органі виконавчої влади у сфері фізичної культури і спорту займається відділ неолімпійських видів спорту, наукового та медичного забезпечення департаменту спорту вищих досягнень (далі – відділ). Начальник відділу працює відповідно до "Положення про відділ неолімпійських видів спорту, наукового та медичного забезпечення департаменту спорту вищих досягнень Державної служби молоді та спорту України" (затверджене 24.11.2011 Головою Держмолодьспорту Р.С. Сафіулліним) та своїх функціональних обов'язків. Куратор виду спорту (провідний тренер) працює за контрактом та займається виконанням завдань щодо підготовки членів збірних команд з неолімпійських видів спорту до участі у всеукраїнських та міжнародних змаганнях, а також сприяє співпраці зі спортивними федераціями та взаємодіє з ними щодо питань розвитку неолімпійських видів спорту.

7. Щодо офіційних звернень до Держмолодьспорту.

З метою контролю та забезпечення своєчасного і належного виконання документів, Держмолодьспорт пропонує вам офіційно звертатись до центрального органу виконавчої влади у сфері фізичної культури і спорту із зазначенням всіх проблемних питань.

8. Про звинувачення Держмолодьспорту щодо неучасті спортсменів зі стрільби з блочного лука на ІХ Всесвітніх іграх.

Розвитком видів спорту у світі займаються міжнародні спортивні організації з відповідних видів спорту. Міжнародні спортивні організації визначають програму, яка буде представлена на Всесвітніх іграх, після чого надають своїм представникам (федерації, які займаються розвитком відповідних видів спорту у різних країнах) критерії відбору спортсменів для участі у Всесвітніх іграх. Федерації, які займаються розвитком видів спорту в Україні, подають офіційно до Держмолодьспорту програму, терміни та місце проведення ліцензійних змагань і склад спортсменів, які вибороли ліцензії та візьмуть участь у Всесвітніх іграх.

Станом на 22 березня 2013 року до Держмолодьспорту не надходила зазначена інформація від Федерації стрільби з блочного лука України, яка, в свою чергу, займається розвитком виду спорту – стрільба з блочного лука на території України.

Водночас повідомляємо, що до програми ІХ Всесвітніх ігор, які відбудуться в м. Калі (Колумбія) у 2013 році, входить вид спорту – стрільба із лука.

9. Щодо зв'язку із державними службовцями, які відповідають за підготовку та участь у ІХ Всесвітніх іграх.

У Держмолодьспорті безпосередній контроль за підготовку та участь у ІХ Всесвітніх іграх здійснює відділ неолімпійських видів спорту, наукового та медичного забезпечення департаменту спорту вищих досягнень. Контактні телефони розміщені на сайті Держмолодьспорту.

10. Щодо присвоєння спортивних звань з виду спорту – стрільба з блочного лука.

Відповідно до п. 1.1., 4.7. "Положення про Єдину спортивну класифікацію", що зареєстроване в Міністерстві юстиції України 11 січня 2013 року за № 106/22638, зазначене Положення визначає порядок, умови та вимоги, необхідні для присвоєння спортсменам та тренерам спортивних звань та спортивних розрядів з видів спорту, визнаних в Україні. Згідно з переліком документів для присвоєння спортивних звань одною з вимог є завірені витяги з протоколів змагань з виду спорту, які включені до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України.

Відповідно до реєстру визнаних видів спорту, в Україні офіційно визнаний неолімпійський вид спорту – стрільба з блочного лука.

Безпосередній контроль за розвитком зазначеного виду спорту здійснює відділ неолімпійських видів спорту, наукового та медичного забезпечення департаменту спорту вищих досягнень Держмолодьспорту.

Відділ неолімпійських видів спорту, наукового та медичного забезпечення департаменту спорту вищих досягнень Держмолодьспорту за поданням Всеукраїнських громадських організацій, які займаються розвитком неолімпійських видів спорту, формує Єдиний календарний план фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на поточний рік.

Враховуючи вищезазначене, для присвоєння спортивних звань з виду спорту – стрільба з блочного лука необхідно, щоб назва виду спорту, визнаного в Україні, відповідала завіреним витягам з протоколів змагань з того ж самого виду спорту, а міжнародні та всеукраїнські змагання, в яких брали участь спортсмени, були включені до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України з неолімпійських видів спорту.

11. Щодо виплат винагород спортсменам та тренерам з неолімпійських видів спорту за результатами участі в офіційних міжнародних змаганнях.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2000 року № 539 "Про встановлення винагород спортсменам України – чемпіонам, призерам спортивних змагань міжнародного рівня та їх тренерам" передбачено грошові винагороди зі словом "до", наприклад: за результатами чемпіонату світу з неолімпійських видів спорту передбачено за 1 місце до 3000 доларів США, за 2 місце до 2000 доларів США, за 3 місце до 1500 доларів США, тобто винагороди можуть виплачувати не в повному обсязі. У зв'язку з цим, грошові винагороди у поточному році здійснюються в межах обсягу видатків, передбачених відповідною статтею Державного бюджету України на зазначені цілі.

Водночас повідомляємо, що за результатами виступу на чемпіонаті Європи зі стрільби блочного лука серед юніорів були нараховані грошові винагороди спортсменам та тренерам (наказ Держмолодьспорту від 12.12.2012 № 5091).

12. Щодо формування списків збірних команд України з неолімпійських видів спорту.

Держмолодьспорт здійснює формування національних збірних команд України відповідно до ст. 37 Закону України "Про фізичну культуру і спорт" та наказу Держмолодьспорту від 26.12.2012 № 5226 "Про деякі питання комплектування національних збірних команд з видів спорту, визнаних в Україні", в якому визначена система комплектування національних збірних команд з видів спорту, визнаних в Україні, та критерії для неолімпійських видів спорту.

Водночас повідомляємо, що Федерація стрільби з блочного лука України не подала склад збірної команди України на 2013 рік з виду спорту – стрільба з блочного лука.

13. Щодо порядку здійснення рейтингової оцінки з неолімпійських видів спорту.

Порядок здійснення рейтингової оцінки з неолімпійських видів спорту відбувається відповідно до "Положення про рейтингову оцінку з неолімпійських видів спорту", що зареєстроване в Міністерстві юстиції України 01.02.2010 за № 117/17412.

Рейтингова оцінка здійснюється з метою популяризації кращих результатів роботи зі спорту вищих досягнень, спортивної майстерності і підготовки спортивного резерву до збірних команд України з неолімпійських видів спорту, стимулювання до високих спортивних результатів тренерів-викладачів і спортсменів. Рейтингова оцінка зі спорту вищих досягнень та спортивної майстерності і підготовки спортивного резерву здійснюється шляхом оцінки роботи структурних підрозділів фізичної культури і спорту, ФСТ та інших громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості.

Завданням здійснення рейтингової оцінки є сприяння створення оптимальної структури розвитку неолімпійських видів спорту в регіонах України та

стимулювання діяльності фізкультурно-спортивних організацій за умови виконання ними поставлених завдань з розвитку неолімпійських видів спорту.

14. Щодо підготовки листів Держмолодьспорту з метою звільнення спортсменів від занять та праці на період участі в навчально-тренувальних зборах та офіційних міжнародних та всеукраїнських змаганнях.

Держмолодьспорт здійснює підготовку листів з метою звільнення спортсменів від занять та праці на період участі в навчально-тренувальних зборах та офіційних міжнародних та всеукраїнських змаганнях відповідно до звернень Всеукраїнських громадських об'єднань, які займаються розвитком відповідних видів спорту, списків збірних команд України з олімпійських та неолімпійських видів спорту на поточний рік, Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів на поточний рік та Інструкції з діловодства Держмолодьспорту.

15. Щодо невміння використовувати комп'ютерну техніку відповідальними працівниками Держмолодьспорту.


Звертаємо вашу увагу, що всі працівники Держмолодьспорту забезпечені комп'ютерною технікою, а також професійно використовують її в роботі.

16. Щодо розміщення на сайті Держмолодьспорту інформації про вид спорту – стрільба з блочного лука.

За встановленим зразком Всеукраїнські громадські організації, які займаються розвитком відповідних видів спорту, подають до Держмолодьспорту паспорти видів спорту, після чого інформація про види спорту розміщується на сайті Держмолодьспорту.

Після надходження зазначеної інформації від Федерації стрільби з блочного лука України, вона буде розміщена на сайті Держмолодьспорту.

Перший заступник Голови,
Голова комісії з проведення
Реорганізації Держмолодьспорту

 С.В. Глущенко